
Тиждень Кодексу етики 
в Славутичі

«Славутич —  Україна —  Євровибір» —  ще у 2007 році це 
гасло, яким розпочинається Кодекс етики, честі, 
порядності, добросовісного та ефективного управління 
Славутицької територіальної громади, якнайкраще проде
монструвало і набагато років вперед задекларувало праг
нення славутичан жити у вільній та єдиній європейській 
Україні. Сьогодні зміст цих слів як ніколи є вагомим для 
молодого покоління, яке народилося в суверенній державі 
Україні, в комфортному, безпечному, спокійному Славутичі.

Виховання у молоді патріотич
ного духу, почуття особистої відпо
відальності за долю України й 
Славутича — саме ці принципи по
кладені в основу системи виховної 
роботи за Кодексом етики в усіх 
навчальних закладах міста. 
Починаючи з 2007 року, кожний ви
ховний захід так чи інакше зорієн
тований на реалізацію положень 
Кодексу етики, закликає молодь 
бути чесними, зберігати гідність, 
поважати старших, бути праце
любними, милосердними, займа
тися спортом, берегти здоров’я, 
зберігати оптимізм, піклуватися 
про чистоту свого міста, докладати 
максимум зусиль для власного 
всебічного розвитку, цінувати спо
кій, безпеку та комфорт Славутича. 
Цікаві виховні справи в дитячих ко
лективах проходили й у цьому році 
під час Тижня Кодексу етики: 
оформлені інформаційні тематичні 
стенди, проведені тематичні уроки 
в школах та заняття в дитячих сад
ках, виховні заходи, класні години, 
бесіди, шкільні виховні проекти, 
конкурси.

Так, 21 жовтня 2015 року разом 
з усією Україною, яка вперше долу
чилася до відзначення Всесвітнього 
дня гідності, серед 100 навчальних 
закладів, що офіційно (за заявкою) 
приєдналися до цього руху, були й 
Славутицький ліцей та Славутицька

ЗОШ І-Ill ступенів № 3. Відбулись 
ознайомлення учнів з принципами 
гідності, дискусії та виховні справи 
на тему гідності, учні розповідали 
історії про гідність із власного до
свіду, складали вірші, казки та есе. 
Цей день пройшов під гаслом 
«Кожен із нас здатен змінити цей 
світ!»

У рамках загальноміських захо
дів Тижня Кодексу етики 22 жовтня 
2015 р. у залі засідань виконавчого 
комітету Славутицької міської ради 
відбувся тематичний брифінг вико
нуючого обов’язки міського голо
ви, секретаря міської ради Юрія 
Фомічева для лідерів шкільного та 
міського дитячого самоврядуван
ня. Вперше для зустрічі із пред
ставником міської влади був обра
ний такий формат. Хто був запро
шений на цей захід? Ще на початку 
жовтня було оголошено онлайн- 
конкурс «Моє запитання до секре
таря Славутицької міської ради». 
Поступило близько 60 запитань, 
а переможцями визначено лише 
14 учнів, запитання яких оргкомітет 
брифінгу згрупував за блоками: 
«Кодекс етики та система вряду- 
вання», «Управління містом», 
«Вибори на посаду міського голо
ви», «Славутич». Жваве, зацікавле
не, безпосереднє та щире спілку
вання тривало дві години, прозву
чало близько 35 запитань.

Так, розпочався брифінг філо
софським запитанням від голови 
Молодіжної ради «Майбутнє 
Славутича» Євгена Скуратівського, 
учня Славутицької ЗОШ І-Ill ступе
нів № 3: «Як Ви думаєте, чи має 
зв’язок і який саме, вислів Гете: 
«Перед розумом треба схилити 
голову, а перед добрим серцем 
стати на коліна» із Кодексом 
етики, честі, порядності, добро
совісного та ефективного управ
ління Славутицької територіаль
ної громади?» Відповідь Юрія 
Фомічева була такою: «...дуже час
то перед чиновником постає пи
тання: яке треба рішення прийня
те, моральне чи законне? Ми мо
жемо бути дуже розумними, але 
все в людських відносинах, душа 
і серце, мабуть, набагато важливі
ше. Саме про це й Кодекс етики, 
який «говорить» про просту річ: все 
залежить від нас і від нашого спіл
кування один з одним. У  Кодексі 
закладено одне просте правило- 
запитання: чи ми так чинимо з ін
шими, як ми хочемо, щоб чинили 
з нами? Тому цей вислів Гете добре 
ілюструє філософію нашого 
Кодексу...»

Лідерів шкільного самовряду
вання хвилювали також питання 
системи місцевого самоврядуван
ня та децентралізації, запрова
дження принципів партисипатор- 
ної демократії та реформування 
роботи міської влади, проблема 
роздільного збирання побутових 
відходів та організації гарячого 
харчування школярів. Звісно, низ
ка запитань була присвячена темі, 
пов’язаній із роботою Володимира 
Удовиченка, який був мером упро
довж останніх 25 років. Прозвучали 
від учнів не тільки запитання, а й 
конкретні пропозиції: встановити 
в міському парку стіну побажань та 
відбитків від гостей Славутича, 
встановити в парку Wi-Fi-зону, від
ремонтувати ігровий майданчик 
біля стадіону, завершити проект 
«Стріт-арт» біля недобудованого 
готелю. Молодь, звісно, мала за
питання й про своє майбутнє: який 
стимул залишатися жити 
в Славутичі і що буде з містом че
рез 20 років? Відповідь Юрія 
Фомічева була неочікуваною: 
«Через 20 років Славутич стане об
ласним центром!»

На завершення юні славутичани 
побажали Юрію Фомічеву успіхів 
у роботі, здоров’я, оптимізму, на
снаги на шляху до процвітання 
Славутича.
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